Контрольна робота
Взаємодія тіл

1. Знайдіть тиск, який можна створити на стіл, притиснувши до нього долоню з силою 30 Н. Площа долоні 0,015м2.

2. До гумового джгута, жорсткість якого 100 Н/м, підвісили гирю масою 0,5 кг. Визначте, на скільки розтягнувся джгут. 

3. Визначте коефіцієнт тертя між колодою і асфальтом, коли відомо, що маса колоди 200 кг, а для рівномірного переміщення її по асфальту прикладають силу 1 кН.

4. На поверхні плавають порожні ночви масою 5 кг і об’ємом 0,1 м3. Чи потонуть ночви, коли в них сяде хлопчик, маса якого 50 кг?

5. Одна соснова колода має об’єм 0,3 м3. Скільки треба взяти таких колод, щоб зробити з них пліт, на якому можна перевезти через річку автомобіль масою 2 т?

